



Андрей, 40 лет
<https://globerland.com/user/61022>

Город проживания: Китай, Циндао

Английский - свободный (свободное письменное и устное общение)
Китайский - свободный (свободное письменное и устное общение)
Русский - родной

О себе

Отзывчивый, коммуникабельный, всегда нахожу общий язык, пунктуален и ответственен в обязанностях при разумной инициативе.

Проживаю в Китае с 2016 года, однако в России жил на границе с Китаем, со студенческих времен постоянно ездили в Китай на выходные и по работе.

Всегда рад встретиться и оказать помощь соотечественникам!

Услуги

Экскурсии

Перевод устный (последовательный)

Перевод письменный

Удалённый перевод

Услуги агента

Подробное описание и стоимость услуг

Оказываю следующие услуги:

- поиск поставщиков в Китае (проверка компаний на благонадежность - присутствие компании на рынке Китая, проверка в реестре Торгово-Промышленной палаты Китая)
- переводчик на переговорах и выставках в Китае
- инспекция заводов, проверка качества товара на соответствие требованиям покупателя
- проверка отгрузочных документов, оформленных китайским производителем
- помочь в оформлении представительства иностранной компании в КНР
- встреча в аэропорту, заказ билетов, бронирование гостиниц
- услуги гида-переводчика

Возможна командировка по всему Китаю.

Проезд, проживание, питание оплачиваются заказчиком.

Туристические услуги

Буду рад провести экскурсии по красивому, уютному, современному городу Циндао и его окрестностям!

Образование

Образование высшее экономическое по специальности «Мировая экономика» (в курс обучения входили английский деловой и китайский деловой языки), (Амурский государственный университет (АмГУ), 2008 год),

Образование высшее юридическое по специальности «Юриспруденция» (Московская академия предпринимательства, МосАП, 2014 год).

Имею сертификат окончания с отличием курса совместной программы дистанционного обучения Стенфордского университета (Stanford University, California, 2006 год).

北京工业大学 (Beijing University of Technology, 2006 год).

Во время обучения принимал участие в научно-практических конференциях по английскому языку; имею грамоты по английскому языку ещё со школьной скамьи.

В 2007 году проживал и работал 6 месяцев в США, г. Орландо, Флорида по программе обмена студентами "Work & Travel USA".

Опыт работы

С 2010 по 2012 работал во Внешнеторговой компании "Inter-MAKO"(сопровождение внешнеторговых сделок с Китаем, письменный перевод документов с английского и китайского языка, а также сайта компании).

С конца 2012 по 2016 занимался частной юридической практикой по представлению интересов физических и юридических лиц в судах по гражданским вопросам.

После чего вновь вернулся к внешнеторговой деятельности с Китаем и работе переводчика, постоянно совершенствуя свое владение письменным и разговорным английским и китайским языками и нарабатывая контакты в сфере международной торговли.

[Перейти к профилю](#)

<https://globerland.com/user/61022>



GloberLand.com - Переводчики и гиды за рубежом.
+7 499 350-88-78 (10:00 - 20:00 MCK)
help@globerland.com

